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Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egr évre IC írt — kr. Negyed évre 2 frt 56 kr. 
Fél évre 5 „ — „ Egyes szára — „ 10 , 

Eiiifizetési pénz s minden közlemény : FÜ-P1ACZ, 
V r C S E V HÁZ FÖLDSZINT & szerkesztő­

ségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TELEGDI K. LAJOS
könyvkereskedésében

Egyebütt A pos

< «0- CSATHY KÁROLY 
a szerkesztőségnél. — 

thiv.italok ntján.
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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A alebreczen-vidéki „függetlenségi párt“ k»zl#nye.,íg%
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. v-TiRi-^

r Hirdetési díj:
Öthssábos petiteorér 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több isbeti 
hirdetések, alke szerint aiegelcsóbb

Bélyegdij: minden béig tatásért külön 30 kr.

„N y i 1 t-t é r--en megjelenti közlemény ötbasáboe 
petit sora 15 kr.

N«v- vagy bérracntetleniil beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kés­

iratok sem adatnak vissza.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS pedig, majd ha kipattognak számtalan 
gyarlóságai, aligha a miniszterelnök is 
el nem fogja róla mondani : „Poenitet 
me genuisse!“

A képviselőház, midőn a verejtékes 
munkából valahára aztán kivergődött, 
visszatekintvén a nagy munkára, elmond­
hatta nagy meggyőződéssel és önhittség- 

, , , , - gel, mint a kaput bevégzett egyszeri ács,
mának másod,k feleben szerencsénk van hogy ez mt;g is sok e*y embertől.

„DEBRECZEN“
hetenkint ötször megjelenő politikai és 

közgazdászat! lapra.

Midőn lapunk kilenczedik évfolya-

. olvasó közönség pártfogását to- Nagy lélekzetet vévén ezután a leép­ít n. e
vábbra is kikérni, igen kevés mondani j viselőház, rákeritette a sort Somogyme- 
valónk van. . | gye ismeretes feliratára a keleti kérdés-

Tlszta :illtU(Iaf,tal «'«'“’hatjuk el, I ben, melyet a kérvényi bizottság a mi- 
hogy azt, mit ez ev elejen ígérni l>a-1 niszterelnüknek javasol kiadatni, 
torkodáiik, tehetsegünk szerint teljesítet-1 Mint tudjuk, a keleti kérdés érde- 
tiik is. Jövőre ismét biztosítjuk a n. I kében inár több Ízben és oldalról történ­

tek volt felszólalások, de annak felde-olvasó közönséget, hogy eddigi el- 
veinkhez hűen. minden tetteinknek ru­
gója, vsciekvénycinknek iránya, a haza

EKY IvY Vi;ii E vivhatása lesz.
1 Meggyőződhettek t. olvasóink eddig

becs sorsjegyekre 1 is. hogy az ..orosz-török háború" esc-
• • • . bélyeg. 1 menyeiről lehetőleg gyorsan s terjedel-

-.r ' frt -V I mesén hoztunk tudósításokat.
—_____s 8 ..Legújabb" rovatunk, valamint cd-
--------- ~ — - - 'önvereaéij J iig, úgy ezentúl is táviratokat, és a leg-

— A kiegyezési kérdéssel foglalkozik a „N. 
Fr. Presse“ mai száma, s azt állítja, hogy 
Ausztria magyarabb Magyarországnál, mert 
a magyarok által diktált 1867-ki megállapo­
dások mellett lép fel. Nézete az, hogy az 
egész quota-kérdésben tartassák fenn a stätus- 
quo a régi vámtarifa megtartása mellett. A 
restitutio kérdése megfelelő ezukoradótorvény 
által elintézhető leend.

— A büntetö-törv.-javaslat tárgyában 
hétfőn tartja utolsó ülését a képviselőház jog­
ügyi bizottsága. Ezen ülésen intéztetik el a ja­
vaslat nehány függőben maradt intézkedése, 
melyek közt legfontosabb a szabadsághünte- 
tés minimumának megállapítása. A javaslat Fa­
uler előadó terjedelmes jelentése kíséretében 
szept. hó elején a ház eié fog terjesztetni.

paszkodjék, a midőn Balog János kocsis min­
den ok és szónélkül őt kétszer úgy vágta főbe 
egy vasvillával, hogy azonnal leesett s 10 na­
pig munkaképtelen lett.

K. Balog János kocsis beismeri, hogy 
panaszlót a vasvillával kétszer főbeütötte, de a 
maga mentségére azt adja elő hogy panaszló 
a kezében volt vasvillával rut káromlások kö­
zött csapkodott feléje s őt megütni akarta, 
vádlott tehát azért ütötte meg panaszost, hogy 
azt megelőzze s az ütéseket magáról elhárítsa. 

* anuk azt állítják, hogy csakugyan látták pa­
naszlót a nádasszekéren levő Nagy György és 
Balog János kocsis felé vasvillával csapkodni.

Közvádló : tekintettel arra, Logy a látle­
let s arra alapított orvosi vélemény szerint az 
agyrázkódás miatti súlyos testi sértés teljesen 
bebizonyítva van. vádlottat az Ítélet jogerőre

ezen tanuk, valamint llolubán Jánosnak bor 
mérő utóda Juzaskó Jánosné úgy Czerovozki 
Pál előadása által be vau igazolva azon kö­
rülmény is, hogy a csapszék felperes panaszo­
sok távozása után csak két napig volt zárva, 
s hogy e miatt alperest panaszlottat 100 fo­
rint károsodás nem érhette. Nem gyengíti 
ezen terhelő adatokat panaszlottnak azon vé­
dekezése, hogy panaszosok már Szent György 
napkor tartoztak volna a korcsmába beköl­
tözni, nem pedig pünkösdkor, s hogy a bor- 
méresnéli elmaradt haszon ezen körülményből 
származott: mivel panaszlott ezen védekezésé­
vel a polgári per folyamán sem élt, s azt bi­
zonyítani sem tudja, s e körülményre az eskü­
szövege sem terjed ki, sőt arra legkevésbé 
sem vonatkozik.

Az előadottak vádlottnak, az általa 1876
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fontosabb híreket fogja tartalmazni vál­
tozatos összeállitásban.

Számos munkatársaink nevét 
helyből, a fővárosból és a vidékről, 
feleslegesnek véljük elsorolni, mert né­
zetünk szerint, nem az a kérdés, hogy 
ki, — hanem az, hogy mit ir.

Helyi érdekeink szigorú szem 
előtt tartásával kiváló gondot fordítunk 
a közeli vidék illetőleg a kö­
zeli megyék szellemi és anyagi 
képviselésére.

ritésére mind ez időkig a kormány ré­
széről az ismeretes és megszokott minisz­
terelnöki szólamon kívül semmi sem nyuj- 
tatván, Sírnimyi Ernő és b. Simonyi La­
os sürgető kérdést intéztek a kormány­

hoz, felhiván azt, hogy must már t ü b b 
őszinteséggel és határozott­
sággal nyújtson tájékozást azon poli­
tikáról, melyet a keleti kérdésben a kiil- 
ügyekre nézve követ.

Ezen felszólamlást már nagyon idő-j még csak kémszemlék lesznek, átkelési kisér- 
szerintinek és helyesnek tartják általa-Het Pe<% leghamarabb Brail a mellett, de ezt 
ban. mert sok ideje már annak, mióta a; tiir0k ^vezénylet köreiben most is, úgy 
nemzet ez ügyben a semmit nem tudás.

A háború.
Legújabb sürgönyük szerint Sándor cár 

csak e hó 26-án megy Plojestből Alexandri­
ába, hol a dunai orosz sereg törzs kara már 
föl ütötte főhadiszállását: habár tehát egyné­
mely távirat már ma éjjelre helyezte kilátásba 
az orosz támadó föllépését, ez mégsem várható 
a jövő hét előtt. Ruscsuki tudósítások jelen­
tik, hogy az orosz csapatok jobbára már el­
foglalták hadállásaikat a Duna mentén, hida- 
nyagokat is tömegesen szállítanak a folyam 
partjára: a legközelebbi napokban azonban

jutásától számítandó 4 havi börtönre elítéltetni | évi febr. 28-án 2251 sz. a. jegyzőkönyv sze-
1 rint letett eskünéli rossz hiszemüségét beiga­
zolják, mihezképest közvádló : Biró Jánost ha­
mis esküvés bűntényével vádolja, s azért őt az 
Ítélet jogerőre jutásától számítandó másfél évi 
börtönre elítéltetni kérte.

A kir. törvényszék : Zivuska F. ügyvéd 
véd beszéde után vádlottat a hamis eskü bűn­
tényében bűnösnek nyilránitván, 6 havi bör­
tönre Ítélte el, mit úgy ő mint a kir. ügyész­
ség képviselője is felebbeztek.

4. Tót Lajos cseléd, ki csalás és lopá­
sért előbb már fél évi börtönre volt fenyitve 
a irazdáia Sal ez man Lain-? pllpnóhpn pIIííivp-

a kétség habjaitól hányatik.
A legfelvontabh figyelemmel várjuk 

tehát a kormány által adandó választ, 
mert immáron a lehetetlenséggel tartjuk 
határosnak, ha szinte még ezideig e tárgy­
ban a kormány részéről nem történt is 

I nyilatkozat, hogy továbbra is milliókat 
lenne hajlandó egy kínos várakozásban

Tárczánk érdekessé tételéről gon- tartani, a felől, koo-y 
doskodva van.

Lapunkat tartalomdussá tenni 
által olvasóink tetszését továbbra is ki­
érdemelni legfőbb törekvésünk.

A . Debreczen-- előfizetési ára:

mint régebben, csak tüntetésnek tekintik s az 
orosz sereg zömét a Duna felsőbb vonalán 
várják.

Egész óvre 
Félévre 
Negyedévre 
Egy hóra .

10 frt.
5 „
2 _ 50 kr.
1 „

Az ázsiai harctéren Muktár basa 
jobb szárnyának múlt szombati veresége, mint 
azonnal jelentettük, lényegesen nem változta­
tott a helyzeten. A török sereg nem szenve­
dett jelentékeny veszteséget, s nyomban újabb 
csapatokat vonván magához, nemcsak megtar­
totta állásait, hanem még támadólag is föllé- 

eletünkkel és va- pett s Delibabáig előnyomult. Az orosz bal- 
I gyonunkkal Iliiké]) akarnak. S mely szárny Kagizmánon keresztül szintén Dclibaba 

s ez irányban rendelkezni. * jigyekszik, s igy e tájon újabb üsszeesa-
A külpolitika tekintetében tehát nem !'as varl,jUi' #

tudunk ma sem többet, mint hetekkel ez-1
előtt. A belügvekre nézve tudomást sze-l,., A ™ 0 n ‘« n e gr ó i h a r c t ér r o 1 Ni-
reztunk arról, hogy a kiegyezést javas- j érkeznek a tudósítások. Szulejman és Ali Sa­
latok tárgyalását a nyáron át nem ki- j ib basák hadtestei csütörtökön már csak két 
vánja a magyar kormány. így határoz-j mértfoldnyire állottak egymástól s máig már 
ták ezt el Becsben, — mondja a derék kétségkívül egyesültek. A kecsketolvaj hősök, 
-Közvélemény-,

t i Íí i i' <

legju-A hirdetések pontosan és a 
lányosabb áron eszközöltetnek.

Előfizethetni helyben a „Debreczen“ 
kiadóhivatalában, piacz-utcza (Veesey-

a gazdája Salczman Lajos ellenében elköve­
tett tolvajságért a kir. ügyész által bűnbe 
visszaesése miatt 6 havi börtönre javait bün­
tetésnek 4 havi börtönben lett meg­
állapításával Ítéltetett el, mibe mindkét fél be­
lenyugodván, foganatosíttatott.

- P7 „prsyp fs. rp- I ,n,nt egy ragusai sürgöny jelenti, nagy szám- 
, - . , i * mai kezdenek menekülni osztrák területre, Bu­szának. mert így Magyarorszag későn: (luaba és Cattaróba.

fog jutni a kiegyezés áldásainak élveze-! *
tébe: nem is mulasztó el e miatt szelíd j Az „Agence Havas“ Brailából e hó 22-ik 

I szemrehányást tenni a reichsráth felé, j estéről kelt táviratot közöl, melyszerint 6000 
ház) Telegdi K Lajos és ifj Csáthy íje’ezv«n e’<;S tisztán, hogy a kommandó i orosz Galacznál a Dunát átlépte; a macsini 
Károly könyvkereskedésében s a" vide-!szóhoz már hozzászokott magyar ország- í°*ök visszavonult: Braila mellett a
te. „in,!,;, Llahival.lníl j MÉ« . «'„

Ibloc clioga.lja an asszas kiegyezést, s Dunán, , kotékok lovai az ágyak ,-édezz-
1 Ír í »*7 It Ír Ír P 1 Í>1 I 'I tott tnloi a1*-a„ ,'Vftlltl+ottol- *» f • ia'F

minden postahivatalnál.

Tisza? Bániéi,

inditvanyozá.
A kir. törvényszék: K. Balog Jánost sú­

lyos testi sértésben bűnösnek kimondván, ezért 
2 havi börtönre Ítélte, mi belenyugvással 
fogadtatván, azonnal lezáratott.

2. Folyó évi márt. 10-én este 9—10 óra 
között Kapusi Bálint és Kovács Sándor bö­
szörményi lakosok, S. Molnár Jánosnál, hol 
kissé időztek, hazafelé indulván, egy szegletnél 
minden oknélkül megtámadtattak, s botokkal 
leverettek. Kapusi Bálint az orvosi látlelet s 
vélemény szerint 5 rendbeli sérülést kapott, 
melyek n sértések számára tekintettel, továb­
bá azért is, mert a könyök és kéz-tő-izület 
bánta lm áztatott, s agyrázkódás! tünetek is for­
dultak elő, súlyosaknak lettek minősítve, mi­
hez az utó vélemény hozzáteszi, hogv a sze­
möld felett levő seb egy czent. heggel fogja 
maradandóan torzitani az ábrázatot, s a gyó­
gyítás s munkatehetetlenség idejét egy hóban 
állapítja meg. Kovács Sándor kétrendbeli sé­
relmei könnyűeknek nyilváníttatnak, s 17 nap 
alatt teljesen meggyógyultak.

Hegedűs János, Hunyadi Mihály, Hege­
dűs Mihály, Bóz Márton s A ida Ferencz vád­
lottak önmaguk beismerik, miszerint panaszló­
kat közösen mind az öten egyenlően botokkal 
‘megverték, s magokat csak azzal védik, hogy 
őket amazok megállitották. sőt egyik közülök 
Aida Ferenczet egy bottal meg is csapta vol­
na. mit azonban semmivel sem tudnak iga­
zolni.

Kir. ügyész : tekintettel arra, bogy köz­
vetlen s kiváló tettességet mindenik tagadja, 
súlyos testi sértésbeni bünrész ess égért mind- 
egyiket egyformán 3—3 havi börtönre kérte 
elítéltetni.

A kir. törvényszék a minősítést elfogad­
ván, Vida Ferenczet 3 a többit 2—2 
bóra Ítélte el. mi mindkét részről felleb- 
beztetett.

3.. Holubán János és a vele hit nélkül
VnJlH?m'>TJulÍíT? Jrenh" SZatmari la- I -íp-rn (ez utóbbinak betegsége miattf a jövő 
kosok Bto Janos helybe!, lakosnak hatvan Lerdai ülé.,re halasztaíik. '
ntezan levő korcsma helységében 18/0. évi Következik a napirend.
május 1 ;>-ik napiatol ugyanazon ev ml. kö- \ r ■,0 Ä Kr , ■ j , . .J ,, . . ; A gyámügyi törvényi a vaslat folvtatolagoszepeig a csapszek talaidonos borát mertek ki, i 1.- 0 0tir .. ^„ 1 . , 10J, , . , ’ taigvalasa a Ieibenmaradt Joo-ik b-nal kezde-s m.dón onnan jul. 18-an eltávozták, az alta- ,A- ,nP7 s „ml.,; 30S K-™ l«á„.
fok ovaaek gyanánt letett ÍÖU forint kiadását 
Biró János megtagadta, s midőn nevezettet

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A m. tud. 
akadémia phisikai szertárát feloszlatván, annak 
eszközeit (melynek ára 2613 frt.) több fővárosi 
tud. intézetek közt osztatott fel. A magy or­
szági közp. Frőbel-nőegylet öt gyermekkertje 
javára jun. 30-án a császár fürdő díszudvará­
ban zártkörű tánczvigalmat rendez. Zichy Mi­
hály nagyhírű festőnk a fővárosba érkezvén, 
nagy szorgalommal dolgozik azon arczképen 
mely a királynét a Deák F. rovataidnál ábrá­
zolja. Brandovszky Márton, budapesti illető­
ségű egyén tegnapelőtt a szabad Dunában fü- 
rödvén vízbe fuladt. A budapesti józsefvárosi 
ifjúság egy része f. hó 30-án a Straus z-féle 
ház dísztermében műkedvelői előadással össze­
kötött tánczvigalmat rendez.

A képviselőház ülése jun. 23-án.
Grhyczy Kálmán, elnök, megnyitván az 

ülést, jelenti, hogy az igazságügy miniszter mára 
bejelentett válasza Kemény István interpellál­

ni egpürölték, az alperesnek odaítélt s az általa 
letett főeskü folytán pervesztesek lettek. Föl-K-sak a reichsráth bűne. hogy eddig nem | közökkel ellátott tutajokon szállottak át; az ^ÄtS  ̂

j történt. A magyar miniszterelnök ezen | orosz gyalogság a török partra érve nem átvezetésen valótlan az, mintha fölpereseknek

I OQ

«I ..DeoreCZCil icldos szerkesztője. Hiteset Illegi<)«>■]ák érteni blZOJlVür<l ŰZ ■ f^una mentén haladt, hanem az ország belse
— osztrákok, s nem fognak késni alkudniijébe a hes-vek m68é húzódott, és a basi-bo-

Debreczen, jun. 25.
, . zukokkali heves csata után a Macsint uraló
tö>abb, liléit hiszen latjak nálunk a nagy magaslatokat hatalmába keritettte; az ütközet 

. , , . 1, • készséget, S látják a jól tégy el mezeit I kora reggeltől délig tartott: Macsin bevétele
i 'ep\iseloha/i \aioban jobb sorsra kormánypárti többséget, mely alig várja,: küszöbön áll. 

truemes küzdelmek között, végre \ala-|jj02.y a kommandó szóra igenlőleg hó-i ______
nára forró napok hő légmérséklete alatt ]jntga a
letárgyalta a gyámügyi ::------
latot.

Nem csekély munka

F-rfi és női 
szabok resztre 

válasz ■ 
can be??s kellé­

kek

ha tekintetbe 
vesszük, hogy a gyámügyi codex össze­
gé: 305. §. képezi.

Keresztül van hajtva a szó teljes 
értelmében, mert ezen törvényeknek igazi 
szülőjük nem akad már most sem, mostoha 
a születésé, nem tetsző a létele senkinek, 
már kezdetben sem. a gyakorlati életben

A JEBBECZEr TÁRCZÁJA.

Fenyitö csarnok.

— A függetlensegi part tegnapi értekez-1 •'un'
létében elhatározta, hogy a keleti kérdésre | 1, Balog János, számadó juhász bepana-
vonatkozólag a házban holnap tárgyalandó: szólta, miszerint f. évi márt. hó 30-án gazdá- 
kérvényekhez a tárgyalás kezdeten nem nyújt j uk Huttflész István részére Balog János kö­
be határozati javaslatot, hanem sürgetni fogja j csis nádat hordván szekéren a Hortobágyra, 
hogy a kormány keleti politikájáról liatározot- , panaszló a már náddal megrakott szekérről 
tan nyilatkozzék; s e nyilatkozat tartalmától : részeg vejét leakarta hajtani, s e végett mivel 
teszi függővé további eljárását. i a nád teteje magas volt, egy vasvillát kivett a

_______ j Balog Ferencz kezéből, hogy annak segitsé-
j gével a sarogjára felhágva, a szekérre felka-

T

BKeaeim; tanacs:

Irta: Mariit! E.

iFolvt,)
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I reád nézve ! Többet nem kívánok és akkor j Flóra oly gyorsan, oly gyermekesen elbámulva 
lesz oly hangszered, a minőt oliajtassz. I és meglepetve, hogy egy perezig még öntu-

„Az előzmények után nem szívesen te- j dates tartását is elvesztette, 
j szem mondá őszintén és nyíltan és elvonta j „Na Flórika, hogyan történik az, hogy a 
kezet. Nem akarom semnn esetre se magam-j te mÜTedet kinyomtatják? kérdé Katinka 

inak eljátszani a zongorát, mert ki tudja mily ] évődve és tréfálva, s keskeny kezét a billen- 
mű vészetet érték a lelki szüKség alatt. De tv ükre tette. „Megmondom miként jutottam e 

I a?ert elh?zora hangjegjeimet mert előttem ;i megtiszteltetéshez — folytaid hirtelen és hely 
„keiettetes nagyon is gyűlölt valami. reigazitólag. mert Flóra az ő feleletét nyíltan

. i . hlakart távozni. zokon vette, és sértődve felegyenesedett és
S7 »Es ezer taller, ezer taUer egy kis lyány ; Minek azok a hangjegyek ? játszod a g,;g6s tekintettel nézett fiatal nővérére. — Ta-
zcszelt végett. Ezt megkell gondolni Katinka.; magad szerzeményei! monda I lóra gúnyos mo- Daraim e müvtít titokban kinyomatták, hogy

„Es k. játszik e hazban a t, nangszere-j solylyal. születésnapomra örömöt szerezzenek.
'-Ken. itt e hazban : kerde csak nem eles nan-i „ftajat müveimet sem tuoom könyv nel-:
?on es tellobbanó szemekkel. Látszott, hogy '
"insole» meg volt sértve. „Kinek szerez élve-

liangjegy füzettel. Mig a székre leült, melyet tartora-
Giese kisasszony készségesen átengedett. Flóra i Henriette ezalatt háta mögött elsurrant 
a füzetet a hangjegy tartóval kezébe vette. j és Katinka vállára hajolva a czimlapra mu 

„Kitől van ez ? kérdé a czimlapot fel- í tatott.
„Ne engedd magadat bolonddá tenni 

az én szerzeményemet Flóra — kiáltá felkaczagva. Nézz ide. itt 
van a hires Schott és fiai ezég! E ezég nem 
engedi magát egy születésnapi tréfára felhasz­
nálni. Katinka mond meg az igazat. — kérdé 
ragyogó tekintettel — nemde müveidet ját-

fölpereseknek 
alperes fel nem mondott volna, hanem a korcs­
mát s a várost rendőri kitiltás folytán kényte- 
lenittettek elhagyni: valótlan továbbá azon az 
esküszövegben foglalt s hittel bizonyított kö­
rülmény is. hogy a korcsma fölperesek eltávo­
zása következtében 30 napig zárva volt, s eb­
ből alperesnek 100 forint kára keletkezett.

A bűn vizsgálat folyamán kihallgatott Peri- 
in ann Juliánná. Grün József, és Tel es eh Ju­
liánná tanuk előadása által belett igazolva, 
miszerint Holubán János és ág vasának a vá­
rosból! rendőri kiutasítása előtt Biró János a 
pinezét napokkal előbb lepecsételte, s fölpe­
reseknek bort nem adván további kimérés vé­
gett, ezen tette által mely a feletti bosszújá­
ból eredt, hogy fölperesek vonakodtak cauti- 
óba még egy másik 100 forintot adni, nemcsak 
jelképileg, hanem Telesch Juliánná tanuzmá- 
nya szerint, épen tana által szóbelileg is 
felmondotta a további összeköttetést. LTgyan­

tik meg. s egészen az utolsó 305. §-ig letár­
gyaltat! k. A törvény javaslat tárgyalása e sze­
rint befejeztetvén, a harmadszori felolvasás a 
hétfői ülésre tűzetik ki.

A ház ezután Lubinszky György volt 
elnöki titkárnak a gazdasági bizottság jelenté­
sére 600 frt. évi nyugdijat szavaz meg.

A kérvények közül legelőször a felső 
magyarországi muzeumegyesület kérvénye, azu­
tán pedig Somogymegye. Kecskemét város és 
Szathmármegye közönségéé tárgyaltatik. Ez 
utóbbi kérvények a külügyi politikára vonat­
koznak. s a kérvény bizottság véleményére a 
miniszterelnöknek adatnak ki.

Hosszabb vitát Tisza Kálmán miniszter- 
elnöknek H. ház további munkarendjére vonat­
kozó előterjesztése idéz elő.

•Simonyi Lajos báró helyesli a kiegyezési 
tárgyalás elmaradását, s azon reményének ád 
kilejezési, hogy az elnapolás előtt a kormány 
részletes és kimerítő nyilatkozatot fog tenni 
a külügyi helyzet és politika felől. Ennek el­
maradása, Simonyi szerint, valóságs államcsíny 
lenne.

Tisza Kálmán Simonyinak válaszolva 
megjegyzi, nogy ismeri kötelességét, és kije­
lent’. hogy ma csak azért nem nyilatkozott,

A fiatal leány elpirulva és helyben ha- ■ kiment. Lassan járt föl • alá
cr intett leiével I  ...: 1 .— ___ ' ’ 1gyólag intett fejével.
„De az is igaz, hogy felléptemről nem 

tudatom és első müvemet születésnapomon ki-

a vörös szobá­
ban és minden szivrázó hangnál valósággal 
ijedt pillantást vetett a zongora mellett ülő 
’eányra. Az utolsó hangnál a nyugtalanul le­

li el k Jnyrnyomdájábim.

Zetet a csendes órákban ? Csak a vendégekért 
'an • A tőkét mindég úgy kell elhelyezni.

az fényt árasszon ?
A kereskedelmi tanácsos megütközve lé— 

pett közelebb és megfogta kezét, még nem 
Utta e viruló leányt arezban soha. sem ez erély 
e$ szilárd ítélő tehetség kifejezését.

Soha se tüzeskedj gyermekem — kérleli 
Toltam-é én valaha szigorú vagy zsugori gyám ? 
"e játszál egy darabot, és bizonyítsd be, hogy 
a zenéveli íoglalhozás csakugyan lelki szükség

kül mondá Katinka kirnenve.“ * i ? hisz ezt gondolhattam volna.
Nagyon hirtelen vissza jött. kezében I ;|iondá P lóra és a füzetet letette a hang jegy­

űivé “
„No hát nem 

akartad halani ?“
„Mindenesetre, de te tévedtél, hisz ez 

nyomtatva van.“
„Helyesen. Nyomtatva van.“
„Istenem ! Hogyan történt ez ?“ kiáltá szák és megveszik odakint a nagy világban ?

nyomatva az asztalon találtam“, mondá, s meg-; begö feher alak eltűnt, mindenesetre az ablak 
kezdé játékát, _ j nál levő Íróasztalhoz ült le.

Egyszerű dal volt, ^ mely a fület erinté, „A mint látszik Flóra zokon veszi, hogy
de már nehány üteny után a wiszt játszók ott 
hagyák asztalukon, oly simán jöttek elő a 
hangok, és oly eredetien és szívhez szólólag 
hangzottak. Mély csend honolt a játék alatt, 
de nem soká a férfiak, bravó, pompás, felsé­
ges kifejezéseket használtak s a nők sajnálták, 
hogy Mangold papa ezt nem hallhatja.

„Ez elragadó ábrándot át kell adnia i

nem ő az egyedüli nevezetesség a Mangold 
családban! mondá Giese kisasszony gonosz sut­
togással félig magához, félig a kereskedelmi 
tanácsoshoz.

A kereskedelmi tanácsos mosolygott. Min­
dig mosolygott ha valaki az udvartól bizalma­
san szólott hozzá, de a feleletet kikerülte.

De a te orvosnédra haragszom, a miért
kisasszony, a iejedeleinnő előtt fogom élj át- j soha sem tudatta zenei képességedet, mondá 
szani“ mondá az udvari hölgy pártfogó arcz- ; Katinkának. — ki a zongora előtti helyet el- 
czal. —: hagyá.

Ez nevetett.
„Otthon nálunk ezzel nem teszünk nagy 

feltűnést — mondá elfogulatlanul. Egyébiránt 
az orvosné oly nő, a ki a végső Ítélettel na­
gyon fukar és azt visszatartja, ő tudja, hogy 
még nagyon sok tanulni valóm van.

„Ah menj ! Hisz ez valódi spártai ne-
relés.

„És a legszebb hangversenyzongorát kell 
megkapnod Katinka“ mondá a kereskedelmi 
tanácsos.“

Henriette pedig nizelkedve odatartá hal­
vány arczát nővére virító képéhez és nedves 
szemekkel suttogá.

„Te választott vagy.“
Flóra mintegy rémülten már az első han­

goktól tova lépett a zongorától és zaj nélkül (Folvt. kuv.)



nemLfezhefcP1 T‘ta ’* “!eS f°iyama alatt be 'ni”<Ien színezetében minél vonzóbbá tesszük, 
— • - 6« ha eltávolítunk minden legkisebbet anem fejezhető
Helfy Ignácz a kisebb polgári peres 

ügyeknek a szünet előtt való elitézését kéri 
azt ellenzi, hogy a kiegyezési bizottsá­
gok a szünet alatt tárgyalják az ügyeket. Egy 
úttal azon nézetének is ad kifejezést, hogy 
szeretné, miszerint a ház elnapolása ne királyi 
leirattal, hanem a ház határozatával történjék.

Ezután — mint már tudósításunk elején 
említettük Simonyi Ernő és Kaas Ivor szó­
laltak fel. A ház azonban a külügyi vitát a 
keddi ülésre halasztotta.

A legközelebbi ülés hétfőn lesz, melyen 
a pénzügyminiszter eddig el nem intézett tör­
vényjavaslatai fognak tárgy altatni.

Gazda közönségnek.
(Folytatás.)

A magyar kormány mindezekkel sem 
elégszik meg; hanem ime e helyre összehívott 
bennüket: hogy élőszóval tett előterjesztéseink­
ből személyesen győződjék meg a felől: mi­
csoda okok lehetnek még fenn, melyek a ha­
zai lótenyész intézmények hasznának legma­
gasabb fokra jutását némileg gátolnák ?

En innen indulva ki, szabadon, őszintén 
és mindazt a mit kimondok melegon átérezve. ~ . i. f L . 
és bizalom teljes nyíltsággal terjesztem elő azon “0/"en a '
tapasztalatomat, melynelfogva ngv vettem észre : | n' ,ocj‘ . Pscsvaros kos 
hogy van két h=>t ____ !nak határozata szerint nevea

. --------------- .«MM.VU KeglVMCVUCI. » üli

“ ,r“,!t idegenkedést szül; és mivel az 1868. 
ALI\ . r. ez. rendelete szerint a magyar tör­
vény hozás megállapította, hogy a magyar kor­
mányzat minden ágában hivatalos nyelvnek a 
magyarnak kell lenni :

ezen okoknál lógva javaslom : hogy ha 
lehet, ezen baj a minisztérium altul azonnal 
tarolittassék el; vagy ha nem lehetne, mutat- 
tassék ki gazda közönségünknek mi lehet még 
azon akadály, mely az eltávolítást gátolja ?

A másik baj az: hogy — habár én Deb- 
reczeunek miét a legnagyobb magyar város­
nak nevében hálás köszönetéület fejezhetem 
ki aziránt, hogy elkezdte a mén telep főpa­
rancsnokán a lciites, magyar őrnagy Haraszty 
György uron. a fő sőt most már az altisztek 

.ls uiiud tökéletesen értik a debreezeni mén­
telepben a magyar nyelvet — de a mének 
mellé beosztott közlegények közül egyik né­
met, másik tot, harmadik oláh stb. a hán v 
annyiféle nyelvet beszél, úgy hogy egyik a 
masiaat egyáltalában nemem.

(Vége köv.)

VIDÉKI HÍREK. Ungvaroit a kincstári
fűrész-gépezet körül alkalmazott munkások 
egrike f. hó 21-én a gép által foszlányokra

haladéktalanul beküldeni szíveskedjenek. 
Egyszersmind kérjük azon tisztelt előfi­
zetőinket kiknek előfizetésük e hó vé­
gével lejár, annak mielőbbi megújítását 
eszközölni szíveskedjenek.

* Köszönet nyilvánítás. A nőegylet árvá­
inak újabban adományoztak t. Hegyi Józsa 
Huplirosina úrnő 2 véka burgonyát, 5 iteze 
tejet, -j iont szál on át. t. líuthflész Istvánné 
úrnő 10 iteze tejet 1 tál káposztát, egv ma­
gát meg nevezni nem akaró úrnő 4 tál cse­
resznyét fogadják szívességükért hálás kö­
sz önetemet Kacskovicsnő.

A torna egylet tánczvigalma, mely 
tegnap este tartatott meg a nép kertben, noha 
az este keletkezett, s rendkirüli viharral kí­
sért eső által kissé megzavartatott is. általá­
nosságban sikerültnek mondható. Már 4 óra­
kor a legválogatottabb közönség gyűlt egybe 

tágas kertben, s szemlélte a tornászoknak *

Gizella, Nánássy nővérek, Örvényi Ottóné, 
Orbán nővérek, Rozenzveig k. a. ifj. Beke 
Vilraosné, Sesztina Piroska és Ilonka, Slezák 
Irma, Szvatos Ignáczné, Telegdi Szeréna, Tikos 
nővérek, Tóth Vilma, és Juliska, Ungváry 
Erzsiké, Vojnovics Etelka, Vég Gyuláné, 
Zagyva Janka. Jelen voltak még a következők : 
Fáy Mariska, Balogh Piroska, Kovács nővé­
rek, Vesztermayer Ignáczné, Csapó nővérek, 
\ eszprémy Zsanett, Füleki nővérek, Holvay 
Gyuláné,- Steiyfeld Etelka, Székely Eliz, Mayer 
Emilné, Tóth Samu élné, özv. Veres L ászióné, 
Vecsey Imréné. Közben egy szépen sikerült 
tűzijátékot rendezett Otrokocsi ur, melyet lel­
kesen éljeneztek meg. Nagy kár, hogy már 
4 órakor megviradt, mikor is a zavartalan ke­
délyes mulatságnak vége lett —

Báró EdeJsheim Gyulai országos főhad

H'l

parancsnok tegnap este városunkba érkezett, • „V,, V“.1I» -) ° f, , ... . , ni mint nézett ki azon ütnie/,s a ,,bika** vendéglőbe szállt; mint értesül-..................... 01S0
v.i/,Llin ... ’ " ~ I tünk, holnap fogja megtartani a nagy katonai

„Inutatvaliya|1-. tornaszati gya- . esapatszemlét. Innen folyó hó 27-én fog Nagy- 
iiieg, váradra utazni, hogy az ott állomásozó ö 

sorhadi csapatok felett szemlét tartson.

uzigazg. bizottságá- 
rezeit varos feltor­

názni a kormányhoz a közi». bi-v.v ,}tj, mely a gazda közönség egy j ies7t/sí forr
némelyikében a méntelep intézménye iránt ' "' 
idegenkedést szül.

Az én tapasztalatom szerint ilyen egyik 
baj az, hogy a magyarországi méntelepekben 
magyar országnak ezen magyar állami vágyó­
nál ban — meg ott is a hol altaljában mind 
magyarajk ii a lakosság az ügykezelésnél, 
számadásnál, felterjesztésnél, mén szétosztás! 
és vásárlási és eladási jegyzőkönyvek szerkesz- i ,)0khZ]
tésénél. a magyar lótenyész bizottmányok szá-h’*! ‘ iu,,. , 7™’’
mos küldöttei és a megjelenni szokott magyar j - '* , .. rt0C egynazmogyéj
gazda közönség szemeláttára, nem a magyar.- t**ny*°™ lek* szemek felségéi ősére, 
hanem a németnyelv basznáitatik. |

Bajnak nevezem én ezen körülményt 
azért, mert azt tapasztalom, hogy ez a magyar 
gazda közönségben a méntelep intézménye 
iránt képes idegenkedést szülni.

Mivel az intézmény czélját minél hama­
rább csak úgy érhetjük el, ha az intézményt

zoitságról szóló törvény módosítása esetleg e 
torvény megszüntetése tárgyában. AöOnyban a 
tegnapelőtt! vihar alkalmával a villám egy nőt 
lesújtott. Vácon az elemi tanítók már két hó 
óta nem kaptak fizetést, mert a városi pénz­
tárban nincs pénz. Pestmegyében a jövő hó­
ban háromszor lesz jegyzői vizsga, 0-án, 20-án 
c'* -~"t n 3onnaz Sándor Csanádi püspök a na­
pokban 60,Oíd) irtot tért jo köznevelési ezé-

sze

nj miy ni». n/nidsí,ti
korlatok legelőször a nyújtón kezdettek 
L.aZ..1erIrc m<?g'állapított díjra 9-en pályáztak. 
Közülök leginkább kitűntek Székely Lajos 
Zilhermán H. és Mátéíi F. — Következtek a 
k o r 1 á t-gyakorlatok ; e r ő-gyakorlatok ; mu­
tatványok a lovon a bakon és a kariká­
kon. Az összes gyakorlatoknál az előbb meg­
nevezett három ifjú fejtett ki legtöbb ügyes­
séget. Ezután következett volna a gyakorla­
tok legszebbike. a vívás; ezt azonban egy 
másik látvány osság, mely a programúiba ugyan 
felvéve nem volt, az eső. szépen elmosta, "s az 
sorrendben megnőni tartathatott. Következett 
azonban a táucz, mely a zivatar által megza­
vart kedélyeket újra felvillanyozta. Oly kedé 
lyes mulatság volt ez, mely a nyári napok ki

összes

eilen unalmai közül kiválva, —‘sokáig ....
:des emlékkép gyanánt emlékünkben, 

első négyest 100 párnál több tánczolta. A

A Oebreczeni zenedében Az 187%-dik 
tanévet bezáró közvizsgálatok következő rend­
ben fognak a zenede énektermében megtartat­
ni • 1877. június 30-án Szombaton délelőtt 10 
órától 1-ig: az általános képezdo leány és 
finövendékei. Junius 30-án délután 5 órától es­
tig : a hegedű iskolai leány és finövendékei. 
Julius 1-én Vasárnap délelőtt 10 órától 1-ig 
í z alsó ének-iskola leány és finövendékei Ju­
lius 1-en "V as árnap délután 5 órától estig a 
felső ének-iskola leány finövendékei. Julius 
2-án Hétfőn délelőtt 10 órától 1-ig a zongora 
képezde leány finövendékei. Julius 2-án Het- 

I főn délután 5 órától estig a zongora iskola

czélra nem énekelhet. Gersíer ptPn 
azonban Berlinben részt vesz eo-y e‘ka .^b 
czél javára rendezendő hangverseny“*6

* Agens élelmesség. A Tisza ő” m 
kis városkában egy varrógép áruló I

s csak egfvV;t77|

1877. IXl
... áruló ^utazott, a ki hogy portékájának na,-„„i, F:-< 

dőséget biztosítson, ráfogta varró^P • 
azok bankjegy-sajtók s csak eo-y TP' 
szükségeinek, hogy azonnal mükíid',«6“ 
követ később ígérte vevőinek me»kiiU ”eli' 
kan hittek a furfangos embernek °a k'-1'Í'1 
el is adott gépeiből. Most köröztetik 

* Furcsa levelezési lapot küldött a 
pókban egy elmés jogasz nagvbátviának ?>l 
tartalma következő. „Kedves Xa^bá,»: ^■
kiszamithatlan idő óta nem kaptám / 
öntől, hogy mindannyiszor borzasztó 
esem, amint megkísérlem emlékezete 
m mint nézett ki azon utolsó bankó I 
küldeni jóságos volt. J' ™dte

Elofizetél

Helyben és pd

B<y évr* :Ut iír. -- k 
*Vi ^

. it
v K c y

«•je veru

Hlöfizpthrtni
TBLECDI Jí. LAJOS 
könyrk«NV<keiir»^.irii
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1P 0 * y, jen. 23,

ÚJDONSÁGOK.
Mindazon i. előfizetőinket, kix elő­

fizetéseikkel még hátrányban vannak, bi­
zalommal kérjük föl. hogy hátrányaikat

mc 
Az
bálanya. Sesztina I.ajosné úrnőn kívül ki tiszt.- 
teljesítésében tanú jelét adá tinóm miveltség 
tapintatosság, elbájoló kedvesség és szívélyes­
ségnek. a következő ur hölgyek neveit közöl­
hetjük : Barcsav Mariska, " Berghoffer Ida. 
Derzsi nővérek. Engeszer Paula, Fehér Marcit, 
Forgács Károlyné, fiotiieb Róza. Hermann, 
„fisza- bizt. bank igazgatójának nője

Amália.

nvan - -—7 wtig <* z-uugura isKOia
marad I leány és finovendékai. Gyügyey József, jegyző 
en" Kom lóssy Lajos, zenedei igazgató. Márton

Lajos egyl. elnök.
Lövészet. 1877. jun. 23-kán tartott lö­

vészét eredménye. Bevétel 11 frt 43 kr Ki­
adás 8 frt 70. Maradvány 2 frt 73 kr. Dijjat 
UN'/ítek: V esz tér István legjobb mélylövésre 
1 <iro - frtos tallért, Hazel maver István leg­
több körre 1 drb 1 frtos tallért.

Gersíer Etelka mint ,,magyar nő.“' Ger- 
Eteíka asszonyt Berlinben felhívták, hogy

orosz 
éne-

Legújabb.

— Konstantin
jel. Mukhtár pasa egy sürgönye jelenti si'v 
r<51: A török csapatok Hibáznál megverték 
oroszokat. Az oroszok hosszú harcz’ati ' ” 
veszteséget szenvedtek s rendetlen álb ^ 
meghátrálván, a törökök által üzőb- ■í“kl' 

u. , , ’ Tete#el.
Mivataiosan megerősítik, hogv en

hadtest hétfőn megverte az oroszokat Vio 
lett. Az oroszok sokat vesztettek és Baivt 
hátráltak, melyet a törökök mé» az.i l 
rülvettek. ° "*P ki"

Azt állítják, hogy Mukhtár pasa Taik 
sában van Delibaba környékén. S'

Karsz előtt az oroszok ismét megverettel 
Továbbá hivatalosan megerősítik l 

Szulejmann és Alt Szaib pasák egyesül, jJ 
testei győzelmes menetben vannak CW 
fele.

ELŐFIZETÉSI

isza- bizt. bank igazgatójának nőié Ha
rangi Bálintod. Juhász Jeanette H -Falviból Iónokéin» 7 7^ üerlmDen ‘^"ták, Jabloncz iv MarMt Ki-álv , - l ' v y■ 1 énekelne egy hangversenyen, melyet az! ' " aa Ka mlní v vés sebesültek javára rendeznek.’ Az üLpelt

ka. Kapolnassy nővérek, Kis ! kesno kijelentette, hn^y mint magyar! kesnő kijelentette,

h elelős szerkesztő:

tiszai dáníel.

„DEBRI
hetenkint ötször mcj 

közgazdásza
Egész évre 
Félévre 
Negyedévre 
Egy hóra .

Hirdetések ]>ontorj 
nyesett áron eszközöl 

Előfizethetni helyi 
kiadóhivatalában, piai 
ház) Telegdi K. I.ají 
Károly könyvkereskeJ 
kun minden postahivatal

Tisza]
a ..Debreczcir

piagHi gazdasági gépgv; í hészitrtt külvnle 
kerekeken járó

u. m. szilárd an álló

Nze^esj|ie$i^ae$3 f jnépiü^épek.

fesve -S szinte kerekeken járó oszlopos járgányai, kéz- es igásjoszag erőre alkalmazva.

‘Eztitó v >
amen!

7

továbbá
n morzsolók. szecska, répa 
rög-;órtI gépék mntaí vá n v

és burgonya 
raktára

es

•* • ~ A í*UÍ
r. r ,,
' ^ L/>,V yy "ei»! V »» C vaj J

puívz-utcza tÍÖ>3. >2. 1 gyanúit meg : ---ndeihe-.ők
STT R. £2 FI.5 J Q n T CSaFLGGS P T7 T i üt i

Saiíiüsison es Társa Sőcti-O vs Kit.szálé gépéi.
űrlapokat a nevezet ügvnf 
tositásá a z •kség ki vállai: a bérmentve küld. —- rende

t köz veti tőket Külön jutalékban részius it.
varosok kezessé; 
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A legjobb 
székrekedt- 

lata mit

III

tun I sseireert

renycs es
kínálkozik 
hö-nie]

lléktartománvokh.
1 :iz képviselete áh 

A jánlaíokai 
Daube hl. i.. ós tar, 
*••• 1 Sin*rt i

tiSZiSSSEE? e Kx ere
ií>- E % íti.-si a i-á

Sje^yakre oecsi sorsjegyekr
1 frt 8 l ' iyr-g. 3sak 5 ós fél frt s bÁi

^ ctr. csak ti1/,, irt oMindkét!irodája
fónyc remer ~ - -j főnyeremény í

J U i . 22 - Si II .

M í 1 r k a i“1 vált óüz
kiadórvvaíala tus. WoiJzerJe J3. S2

íi ;! I)

CZ1DC

iiraifODZí

izole-ahat oamutarní 
ki sinvben

Hölgyekne
topac

n gunimihuzóval 
i'Ortopán. lack orral. gtzet, 

ttös talppal, en

Uraknak
par I ha grin topán ros talppal 

lakk orral erő,
ippal

Fénymáz- vagy bagariabőr kft 
tos talppal, csavart 
Olaszlakk topán kettős talppal 
Magas csizma, hat varr ássak fén\ 

ízos vagy bagaria bőrből, két 
tős talppal vízhatlan 
‘ Iroszlakk magas csizm„ 

gyermeknek czipő vagy topán 
forintig.

Megrendelések a pénz m-k,lines, vaev 
posta, utánvét mellett a leggyorsabban tel-
!éltetnekk ** ^ “ei11 ttit5zó mnnkák kiese-

i112 ItiÍrje^zékek kivnatra ingyen.

Klado lulajdo“06: a debreczeni függetlenségi párt.

Xevélíeli
iB6SF6B66lti23

ezitos sziícsZésc.1
Gyönyörű s~ttp

uhakrfr^i?
a legdúsahb választí-iibc&i ll

(bámulatos ölesen

A
Az 1838-ban Triestbcn alapított

8 1 íl £ & 1 ,1 tr § i i § 5»S 4 S § § ég

Biunione Adriatica di Sicurtá

divatáru

koronaler

Mintái

arsz 311
biztosítéki alappal bír, a

üU2-, sgélBmáayí

azonkívül az enilier éleiére a 
delire ez en i fóügyn ö k sé o-

Biztosítási iroda őzt

IC)
egolcsóbb dijak mellett biztosit:

és jégkárok @llsnT
legkülönbözőbb módozatok szerint: —

ONllál.

;heny;-atcza 1761. sz. a. régi posta éoiileí.

ni király­

fi Ü-!

és legbiztosabb szer a megrögzött l 
i elhárítására, huzamost) hasznú- :: 
sem ártalmas a belszervezetre. ■.

U'IíjIiEÍ

pzállitok,
’■íorr-es Mrtoiosai. I

TÓM és1
kir, ausztr. udvari

5 iaSai seserSvi:
Budapest, Dorottya-jtcza 6.

Császár-fef”^;^

"locrörtd. és "toöärd.iszoazL-c.’tT-els: g-^rárácan 
Budapest, Sizeiiatér Haas-feíe palota

elkészülnek mindennemű legfinomabb
url és női utazó bőröndök, utazó kézitáskák

pipere berendezéssel és anélkül,
UJ FELFÚJHATÓ UTAZÓ-PAPLANOK és VÁNKOSOK,
íiöi kézitáskák, piáid és mcsó-roL'isíek.

mindennemű
,adásztaskak, kasetták szivarok, ékszerek-, illatszerek-, zsebkendők-, keztyük- és varrótár 
etekre, album, irómappa berendezéssel és anélkül, legyezők, szivartartók, tárezák. levél- » 

névjegytartók stb., továbbá nagy raktáram van mindennemű valódi angol, nyergek és lova.* 
Készletekből, minden hozzátartozó szükségletekkel stb. lovagló-kocsi és hajt' 
lovaglóbotokból. = J

óidéki megrendelések a legpontosabb és legszolidabban eszközöltetnek.

küidöiicz-

-ostorok, séta-
219 4-ó

Mindazon betegsék : 
ürfilés ocloztatik. 
vány vizekhez, akár

pur gáti v
u, hot fájdalom nélküli enyhe i cl- 
k T mint pótlék a megfelelő ás- 
mint tiszta oldat, a legLiztosahb 

hatású.
Császárforrás, hirom-negyed literes palaezkokl an 
Vastartalmú tapfeld, fürdők H eorogatásvknt. 
Vastartalmú tápföld-lag (folyékony tápföld-kivonat) 
Vastartalmú tápfüld-só. -szára : tápföld-kivonat) 
Vastartalmú tápftiid-iug (folyékony tápíöld-kivonat) 

kényelmes s eredményeire nézve- a Franzeasbadi 
vastartalma tápfürdbket megküzelitó sz-r, 
döhelyiségek és iiáziézélokra ajánlna ->

\ Mattoni és Társa.

< cs. kir. udvari szállítók

(Csehország)
Gycgyc^aoalyclí és leiráso.-: ingyen
Sajai raktári belyllég: Sees. S3r.:o=!liaasi-.-assc 5. 

cs Tuchíauben (4.
Letéti-helyiségek a bel- és külföld minden 

gyobb ásváayviz-kereskedésében.
Kapható Debreczenben CSANAK JÓZSEF. RIKL AfiTA- 
SERGKOFER ISTVÁN. SERÉEV FÜLÖP, RAICS LAJOS 

uraknál. Itíti 7—8

Hirdetés.
A „Debreczeni Ipar és kereskedelmi 

bank'- részéről közhírré tétetik, hogy a ne­
vezett banknál lekötött 63.. 386. 848 954 
1002., 1085., 1155., 1210., 1232., 1233.,1334" 
L105.. 1396.. 1416.. 1460. számok alatti zá­
logtárgyak 1877. évi június 26-án s esetleg 
folytatólagos napjain, á bank üzleti belyiségé- 
V 1, (Pénzügyigazgatósági épület, ezcgléd-utca
- -;r-am alatt) mindenkor délután 3 órakor 
■yüvanos árverésen elfognak adatni. Annál. 

tf’gva az illető zálogtárgyak tulajdonosai íel- 
luvatiiaK. hogy ha zálogjukat az eladástól 
megkímélni kívánják, a kitett árverési határ­
napig igyekezzenek kötelezettségüket beváltani, 
c-gyuttal figyelmeztetnek arra is, hogy "
- ‘adási árból a zálogot terhelő kantat és tar­
tozás lu nem telik, a hiány per utján fog be­
hajtatni. °

Debreczen, 1877. jun. hó 12.

iul. I-

IM. k. sz. katonai-inl
“w- Cä. cl jP 3 S "w 3 ZZL .

Ez intézet előkészít:
Egy éves önkéntes! vizsgákra. Kezdete ju 
Tartalék- és honvéd tiszti vizsgákra. Kezd* 

november 1.
1 ényleges liadaprod vizsgákra. Kezdete ekt 1- 
Fiukat mindennemű katonai intézetek száma» 

Kezdete október 1.
Kívánatra mindenféle szükségletek, st; 

lás és teljes ellátás kapható az intézetben.
Beiratások HEÍMEBLE FEBENŰ2 igazgat»r* | 

Budapest, 3 korona utcza 16. sz.

Debrl
Mikor a Iiirlapok 

szelni, hogy a támadói 
mely pontjain kísérlik 
a Dunának, felemlittvtJ 
hói a Dobrudzsa is, del 
vélemény, hogy ezen ]J 
sérlet az orosz részről 
minden komoly számié« 
rudzsába való benyom ni 

iá feltevésben mii 
mert már most a bevégz| 
ben megszűnik minden 
dás, lévén bebizonyítva 

I szók valóban átkeltek 
1 dig két ponton, Galat4 
I illetőleg Karathaczin 
¥ ponton pánczélozott eséí 

ügyesen elkészített rut.J 
ncs parton a jelentékte" 
pán basi bozukokból 
pezték, kik azonban 
tanúsítottak, a mentivibl 
szerint a hatxz reggelig 
tartott.

Mig a jelzett heh 
részről hevesen folyt ha 

ß idő alatt az oroszok md 
I kezdték és végezték 
i. hídnak verését, melyet;
I tolulhat hamarosan Dob! 
1 ,lek számát megbatározíj 

Bár mindnyájan tu 
I feszült figyelemmel vár 
1 teglö muszka hadsereg 
■ nak megkezdését, ez ;
I ózonban meglepte mim 

J csak figyelme e hadi kt
■ irányozva.

Mit akarhatnak az
■ Ksában, melynek fonté
■ egészben az oroszok ke
■ várnégyszöggel sz, -eben 
RaláV Mely terület eg vált 
U kaimas arra, hogv egx 
8 tiójának kiindulási j.ontj.i 
g rengeteg mocsár, mely 
■ gésével megfertőztervéu

j és állatra egyformán 
j Falvak csak ritkán és 
laltatnak, s ott is csak 
öles kút, keservesen szó 
ló által nagy bőrvederlj 
Eleiem beszerzésr e. drá< 
lehet szó, mert tájak 
bér lakozik.

Ugv látszik azonba;

A „DEBRECZEr

Kere-sxecz

a r

Ház eladás. „Vagy pedig kJ. 
y7,6 nagv eredniuiívt
‘1.,t ® a ki 
angoit mintha híz!....

Piacz-utczán. a megyeház főszomsz^ 
ban néhai Kovács Istvánné asszonyság ^ 
na in den órán elarhí. Fruluezhetni felőle Per'r

Oebreczeni ipar és keresketisimi bank.

235
minden órán eladó. Értekezhetni 
fia-ntezán. 819. szám alatt .,

Papp Jozsef-J*
„Engem n 

hogy gyanútlanig 
seged felől, hogv v>,ia ul; •. 
^ktetsz reá, hogy !.d :
°dva semmit <z

sei» ösmernéd, ez «*! 
e ^nem és míndnyá’i. dl* 
c*aknein clfolvtá <z-/ ;•

240. 2—3.
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